The Supreme Court of Ohio

Case No. 2007-492

Disciplinary Counsel,
Relator, ON CERTIFIED REPORT BY THE= 3,
v. BOARD OF COMMISSIONERS ON™
Carole Squire, GRIEVANCES AND DISCIPLINE OF
Respondent. THE SUPREME COURT

Notice of Respondent’s Compliance with ORDER

The Board of Commissioners on Grievances and Discipline filed its Final Report
in this court on March 19, 2007, recommending that pursuant to Rule V(6)(B)(3) of the
Supreme Court Rules for the Government of the Bar of Ohio the Respondent, Carole
Squire, be suspended from the practice of law for a period of two years with one year
stayed. Respondent filed objections to said Final Report, Relator filed an answer, and this
cause was considered by the court.

The Court ordered Respondent divested of each, any and all of the rights, privileges
and prerogatives customarily accorded to a member in good standing of the legal
profession of Ohio.

It was further ordered that on or before 30 days from the date of the October 25,
. 2007 filed order; that Respondent shall “notify all clients being represented in pending
matters and any co-counsels”; said notification requirements set forth in paragraphs 1-7
of the subject order. This is to teport that the undersigned has no clients in pending
matters. As such, this is to report that reporting requirements set forth in paragraghs 1- 7
have been satisfied with the filing of this Notice of Respondent’s Compliance with Order.

Respondent was ordered to keep the Clerk and the Disciplinary Counsel advised of
any change of address where Respondent may receive communications. Respondent’s
communications may be forwarded to 514 South High Street, Columbus, Ohic 43215.

Respondent was ordered on or before 30 days of the date

biennium from the Ohio Supreme Court. NOV 2 1 2007
“Zdosonvied ard Swen 7 GLERK OF COURT
\qoﬁmmqm&«; DTN o, FRENECOUEY-of aumn
SRS, AROIYRPi ;
¢%  C 3

.= Notary Public, Stte’of Ohio 0 wrass deseel

¥ My Commission Explres 01-23-2 .
J.v,,f;agﬂﬂﬁm\@\ M on



	page 1

